OEMA 4
Avo cwpata pe tnv dla pala m = 0,2 kg, kwouvtat euBUypapua Kal opaAd o Aelo opl{ovrio eminedo o€
ovTiBeteg KateuBUVaoEeLG (To £va Kveital pe katevBuvaon mpog to @ANo). To HETPO TNG TAXUTNTOC TOU TPWTOU
OWHATOG elvaLty; = 6 % Kal Tou SeuTépou vy = 2 % . Tn xpovikn otyun t = 0 s anéxouv Petaty toug 4 m.
4.1. YrioAoyiote Kol oXeSLAOTE TIC OPUEG TWV SU0 CWHATWY TN XPoVIKA otyurn t = 0 s.

Movabec 6
4.2. MNola Xpovikn oTiyur 6a cuykpouoTtoUv Ta U0 CwHATA PETAEY TOUG;

Movabdec 6
4.3. Av n kpoUlon TouG lval TAOGTLKN KaL N XPOVLKA TNE SLapKela eival apeAntéa, molo Ba eival to PETpo TNG
TaxUTNTAG TOU CUCCWUOTWHUATOC AUECWE LETA TNV Kpouon;

Movabec 6
4.4. 3xedldote (o Kowo Slaypappa) TG ypadIKEG TTAPACTACELG Yo TG TUMEC TWV TOXUTATWY Twv Suo
CWHATWY KL TOU OUCCOWHOTWHATOC OE CUVAPTNON LE TO XPOVO, VLA TO XPOVIKO Slaotnua amno 0 péxpt 1 s.
Na Bewproete wg BTk TNV apxLkn opd KIvnong ToU CWHATOG ME TaxUTnTA U;.

Movaébeg 7



